Нормативная база
"Семейный кодекс Российской Федерации" от 29.12.1995 N 223-ФЗ (ред. от 12.11.2012), статья 63.
Родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. 

Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

Родители имеют преимущественное право на воспитание своих детей перед всеми другими лицами.

Постановление Правительства РФ от 23.10.1993 N 1090 (ред. от 30.01.2013) "О Правилах дорожного движения", пункт 22.9. 

Перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства. 

Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих устройств.

Иные средства, позволяющими пристегнуть ребенка с помощью штатных ремней безопасности автомобиля - устройства или  приспособления для направления штатного ремня безопасности таким образом, чтобы диагональная ветвь ремня должна проходить через плечо и грудную клетку ребенка и не попадать в область шеи или головы.
В случае ДТП и нанесении тяжкого вреда здоровью не пристегнутым детям-пассажирам, административная и уголовная ответственность за это будет лежать на водителе, в том числе, если он является законным представителем ребенка (родителем). Даже в том случае, если при столкновении виновником аварии стал не он, а другой водитель.

Водители должны не только перевозить детей в специальных устройствах, но и постоянно контролировать поведение ребенка в автомобиле. Если ребенок перевозится правильно - в удерживающем устройстве и пристегнут ремнем безопасности, - но при столкновении получает травмы, то водителя за это привлекают к ответственности, но уже без учета нарушений правил перевозки ребенка.

"Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" от 30.12.2001 N 195-ФЗ (ред. от 23.02.2013), статья 5.35.

Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних - влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.
