Тема недели: Весна

Цель недели: Расширение представлений о весне, воспитание бережного отношения к природе, умение замечать красоту весенней природы.
30 марта

Беседа с детьми о приметах ранней весны, о бережном отношении к окружающему миру. Наблюдение за изменениями в природе из окна.
Занятие: Художественная деятельность (рисование), «Мой веселый звонкий мяч» формировать представление детей о круглой форме предмета и их величине, закреплять знания о цвете.
31 марта

Организовать наблюдение за комнатными растениями. Наблюдение из окна за уборочными машинами, расширение знаний о роли машин в выполнении трудоемких работ, особенностях их строения.
Занятие: ФЭМП, «Игрушечный магазин» учить различать определенное количество движений и называть их словами «один», «много».
1 апреля

Беседа с детьми о работах проводимых весной в саду и огороде. Наблюдение за небом, продолжать знакомство с природным явлением – ветер. Беседа о влиянии ветра на тучи. Учить детей составлять сказки, используя иллюстрации к сказкам.
Занятие: Ознакомление с окружающим миром, «Солнечные зайчики» расширять представления о явлениях неживой природы.

2 апреля

Организовать с детьми наблюдение за рассадой. Закрепить знания о времени года, изучать приметы весны. Ситуативная беседа с детьми о разнообразии состоянии воды в окружающей среде.
Занятие: Развитие речи, звуковая культура речи. Отрабатывать четкое произношение слов, упражнять в умении вести диалог.
3 апреля

Наблюдение за природой, знакомство с деревьями, учить запоминать их, находить отличительные признаки. Продолжать наблюдения за изменениями в природе. Повторить правила дорожного движения.
Занятие: Художественная деятельность, лепка «Цыплята гуляют», формировать умение передавать в лепке образ цыпленка.
