Тема:Весна                                                                                                                                                                                                                                                                                           Цель:   Расширение представлений о простейших связях в природе (потеплело, появилась травка и  т.д.)                                                                                                                                                                                                                                                                                     
13 апреля
Наблюдение из окна за изменениями в природе. Наблюдение за ветром, продолжать закреплять представления о погодных изменениях, формировать представления о ветре. Беседа с детьми о доброжелательном отношении к окружающему миру. Чтение Л.Н.Толстого «Пришла весна». Беседа с детьми о приметах весны.
Занятие: Художественная деятельность рисование «Одуванчик», закреплять умение правильно держать кисть, хорошо промыть ворс кисти при смене краски, познакомить с таким растением, как одуванчик, его строением.
14 апреля
Организовать с детьми наблюдение за огородом на подоконники. Закрепить понятие «Длинный, короткий». Наблюдение за птицами, формировать желание заботиться о птицах, учить называть их части тела. Ситуативная беседа на тему «Отличие и схожесть у птиц». Прослушивание музыкального произведения на тему «Весна».
Занятие: ФЭМП. История про бабушку и дедушку. Закреплять умение сравнивать две разные группы предметов способом наложения и приложения.
15 апреля

Беседа с детьми о перелетных птицах, рассмотреть иллюстрации «Перелетные птицы». Работа над звукопроизношением  «П», «Б». Наблюдение за сорокой, расширять представление о весне и поведении птиц в это время года. Ситуативная беседа с детьми о бережном и заботливом отношении к птицам. Чтение русской народной сказки «Заюшкина избушка». Учить детей составлять отрывки из сказки, используя иллюстрации к ним. Рассмотреть иллюстрации на тему «Весна в лесу».
Занятие: Ознакомление с окружающим миром «Кто построил этот дом?», формировать понятие «Строитель», совершенствовать и подбирать предметы по цвету и размеру.
16 апреля

Организовать с детьми наблюдение за трудом мамы и папы. Беседа о том, как можно помочь родителям. Наблюдение за погодой, закреплять знания о сезонных изменениях в природе. Ситуативная беседа с детьми о разнообразии состоянии воды в окружающей среде (дождь, снег). Прослушивание музыкальных произведений на тему «Весна».

Занятие: Развитие речи. Звуковая культура речи: звук «С», «СЬ». Отрабатывать четкое произношение звуков, упражнять  в умении вести диалог.
17 апреля

Организовать с детьми наблюдение за комнатными растениями. Загадывание загадок на тему «Весна». Наблюдение за трудом шофера. Продолжать знакомство с работой шофера, названиями частей машины. Ситуативный разговор с детьми о воспитании и уважении к труду взрослых.
Занятие: Художественная деятельность  лепка. «Кирпичики», учить лепить кирпичики, более точно передавать характерные признаки.
