Тема:Весна                                                                                                                                                                                                                                                                                            Цель: Расширить знания детей о характерных признаках весны; о связи между явлениями живой и неживой природы и сезонными видами труда.        
13 апреля
Наблюдение за восходом солнца. Рассматривание иллюстраций «Бегут ручьи». Закрепить знания детей, что солнце - это планета. Беседа о необходимости солнца в жизни живых организмов. Знакомство с произведением П.И. Чайковского «Веснянка». Закреплять порядковый и обратный счет в пределах 20. 

Занятие №1: Ознакомление с окружающим миром «Гжель». Продолжить знакомить с русскими народными промыслами, познакомить с гжельской и скопинской керамикой; учить определять их сходство и различие. 

Занятие №2: Художественная деятельность лепка «Зоопарк». Закреплять умение передавать в лепке характерные особенности разных животных; учить добиваться точной передачи формы и пропорций частей, используя усвоенные приемы лепки.
14 апреля
Наблюдение за рассадой цветов. Рассматривание иллюстраций «Работа в полях». Наблюдение за ветром. Закрепить знания о явлениях неживой природы. Экспериментальная деятельность на определение силы ветра с помощью ветрячков.  Чтение сказки Н. Сладко «Медведь и солнце». Знакомство с украинской песней «Ах весна».
Занятие  №1: Ознакомление с окружающим миром «Праздник Земли». Продолжать знакомить с законами природы; формировать ответственность за совершение разнообразных действий в окружающей среде.
Занятие  №2: ФЭМП «Закрепление знаний о форме» Уточнить представления о геометрических фигурах и их свойствах.
15 апреля
Наблюдение за световым днем. Рассматривание иллюстраций «Прилетели грачи». Наблюдение за таяньем снега. Обсудить, почему на солнечной стороне снег быстро тает. Беседа о свойствах воды в разных температурных условиях. Беседа на тему: «Как я помогаю членам своей семьи». Закрепить умение составлять различные изображения из геометрических фигур.
Занятие №1: Развитие речи (подготовка к обучению грамоте) Знакомство с рассказом В. Бианки «Лесные домишки» Учить понимать главную цель рассказа, связно передавать его содержание.
Занятие №2: Художественная деятельность рисование Декоративное «Закладка для книги» Учить передавать особенности построения рисунка и орнамента. Развивать воображение. Творчество.
16 апреля

Наблюдение за цветком «Фиалка» Рассматривание иллюстраций «Приметы весны». Работа по звукопроизношению, звуки «С» и «Ц». Закрепить знания о приметах весны, весенних явлениях. Беседа о различном состоянии воды в разное время года. Вечер загадок «Приметы весны». Беседа о поэзии. Учить видеть красоту в стихах о природе.
Занятие №1: Формирование элементарных математических представлений. Закрепление знаний о форме. Уточнить представление о геометрических фигурах и их свойствах.
Занятие №2: Конструктивно модельная деятельность: фигурка-мишка. Учить конструировать фигурки из бумаги и картона.
17 апреля

Рассматривание иллюстраций «Ледоход на реке». Беседа о безопасности во время ледохода. Закрепить умение определять, в стихах, о каком времени года идет речь. Наблюдение за рябиной. Расширить знания о дереве, его полезных качествах. Беседа о пользе ягод рябины и употреблении их человеком. Ситуативный разговор на тему: «Пожар» обсуждение ситуаций спасения.
Занятие №1: Развитие речи (подготовка к обучению грамоте) Составление рассказов. Закреплять умение придумывать рассказ, формулировать личную оценку поступков героев.
Занятие №2: Художественное творчество. Рисование «Щенок». Учить самостоятельно рисовать щенка.
