Тема: День Победы                                                                                                                                                                                                                                                                                         Цель: Знакомить с памятниками героям ВОВ. Рассказать о воинских наградах дедушек, бабушек, родителей.                                                                                                                                                                                                                                                                                      
27 апреля
Наблюдение за огородом на подоконнике. Рассматривание иллюстраций «Памятник неизвестному солдату». Упражнять в вырезывании силуэтов по контуру. Наблюдение за птицами. Формировать желание заботиться о птицах. Беседа после наблюдения за птицами о сходстве и отличии их внешнего вида, повадках. Вечер музыки. Слушанье песен о весне. Закрепить умение изготавливать игрушки путем складывания «Оригами». Ситуативный разговор «Осторожно! Незнакомый предмет».

Занятие №1: Ознакомление с окружающим миром «Наша Армия, День Победы». Углубить знания о Российской Армии; учить чтить память павших бойцов, возлагать цветы к обелискам и памятникам.
Занятие №2: Художественная деятельность. Лепка «Животные жарких стран» Закреплять умение лепить животных. Передавая характерную форму и пропорции частей тела.
28 апреля
Наблюдение за световым днем. Рассматривание иллюстраций «Ордена ВОВ». Закрепить знания об оттенках основных цветов. Наблюдение за приметами весны. Закрепить знания о сезонных изменениях в природе. Беседа о весенних осадках, различных состояниях воды в зависимости от температуры воздуха. Звуковая культура речи. Работа со скороговорками.

Занятие  №1: Ознакомление с окружающим миром, времена года. Закрепить знания о временах года. О сезонных изменениях в природе. О последовательности месяцев в году.
Занятие  №2: ФЭМП Закрепление знаний о форме. Уточнить представление о четырех угольнике и его свойствах; внести понятие многоугольник, познакомить с его признаками; учить называть форму геометрических фигур и отдельных ее частей.
29 апреля
Наблюдение за ветром. Рассматривание иллюстраций «Военные ордена и медали». Продолжить работу по описанию весенних явлений природы, признаков весны. Наблюдение за изменениями на участке детского сада. Учить использовать художественное слово. Беседа с детьми о бережном отношении к природе. Знакомство с рассказом Н.Ю. Носова «Затейники». Продолжить работу по складыванию бумаги. Игрушки «Оригами». Беседа о подвигах наших советских людей во время ВОВ, их наградах.
 Занятие №1: Развитие речи (подготовка к обучению грамоте) Рассказ С. Алексеева «Первый ночной таран» Развивать память, творческое воображение, устную речь.
Занятие №2: Художественная деятельность рисование «Первомайский праздник в городе» Учить передавать в рисунке впечатление от праздничного города (украшенные дома). Закреплять умение составлять нужный цвет краски.
30 апреля

Наблюдение за рыбками. Рассматривание иллюстраций «Обелиски героям ВОВ». Продолжить учить решать математические задачи, находя ответ путем сложения и вычитания. Наблюдение за ручейками. Выяснить, почему ручейки бегут с разной скоростью. Знакомство со сказкой «Кузнечик Дэнди». Беседа на тему «Веселый этикет» обыгрывание ситуаций.
Занятие №1: Формирование элементарных математических представлений Закрепление знаний о форме. Познакомить с геометрическими задачами- головоломками на выкладывания контура геометрических фигур, упражнять в видоизменении геометрических фигур.
Занятие №2: Конструктивно модельная деятельность «Лягушка» оригами. Закрепить умение работать с бумагой.
