Тема:Весна                                                                                                                                                                                                                                                                                           Цель:   Проведение мониторинга детского развития в соответствии с программой.                                                                                                                                                                                                                                                                                      
20 апреля
Наблюдение из окна группы за изменениями в природе. Наблюдение за проклюнувшимися почками березы. Беседа с детьми о победе весны над зимой. Закреплять знания детей о признаках весны. Беседа с детьми о майских праздниках.
Занятие: Художественная деятельность рисование. «Цып-цып-цып, мои цыплята». Учить размазывать краску рукой,  дорисовывать карандашом или фломастером детали.
21апреля
Организовать с детьми наблюдение за огородом на подоконнике. Закреплять знания детей о геометрических фигурах. Наблюдение за погодой, закреплять знания о сезонных изменениях в природе. Ситуативная беседа на тему: «Правила поведения в песочнице». Чтение русской народной сказки «У солнышка в гостях».
Занятие: ФЭМП  «Заборчик», формировать у детей основные компоненты готовности к успешному математическому развитию.
22 апреля

Предложить для рассматривания иллюстрации «Весна в лесу». Наблюдение за распустившимся одуванчиком. Учить описывать внешний вид цветка. Беседа о лесных первоцветах. Ситуативный разговор о бережном отношении к цветам.
Занятие: Ознакомление с окружающим миром «Где мы живем?» Формировать понятие «Город», познакомить с достопримечательностями города, побуждать делиться .

23 апреля

Предложить для рассматривания иллюстрации «Жители рек и озер». Наблюдение за птицами прилетающими на участок. Учить описывать внешний вид птиц. Беседа о ледоходе на реках и озерах. Знакомство со стихотворением Э.Маяковский «жадина». Ситуативный разговор о бережном отношении к жителям водоемов.
Занятие: Развитие речи. Чтение рассказа, Я.Тайца «Праздник». Познакомить с рассказом, создать у детей радостное настроение и интерес к описанию праздничного события.
24 апреля

Наблюдение из окна за ветром. Знакомство со стихотворением «Ветер, ветер ты могуч…».  Работа над выразительным чтением стихов. Исследовательская деятельность на определение силы ветра. Слушание мелодий на тему «Весна». Отработать четкое произношение звука «С». Ситуативный разговор о правилах поведения в общественных местах.
Занятие: Художественная деятельность  лепка по замыслу. Продолжать развивать желание и умение самостоятельно определять содержание своего изделия.
