Тематическое планирование занятий в подг.гр.№2 
                          на 27-30 апреля.
	Тема: День Победы.
         Цель: Рассказы о преемственности поколений защитников Родины: от былинных богатырей до героев Великой Отечественной войн.
Понедельник.
Наблюдение из окна группы за изменениями в природе.
Ознаком. с окружающ. миром. «Растения рядом с нами». Расширять и уточнять представления о комнатных растениях; продолжать знакомить с особенностями внешнего строения растений.
Рисование. Рисование с натуры. «Комнатное растение». Закреплять умение рисовать простым карандашом с легким нажатием, раскрашивать акварелью.
Вторник.
Наблюдение за растениями на подоконнике.
ФЭМП.  Сравнение по длине. Упражнять в измерении с помощью условной мерки; учить сопоставлять и упорядочивать предметы по одному измерению.
[bookmark: _GoBack]Ознаком. с окружающ. миром. Правила и безопасность дорожного движения. Учить правилам дорожного движения; закреплять знания о работе светофора; расширять представления о знаках.
Среда.
Наблюдения за рассадой на подоконнике. 
Развитие речи. Описательный рассказ по картине. Учить составлять рассказ, правильно употреблять местоимения и предлоги в речи. 
Рисование. «Мой любимый сказочный герой». Учить передавать в рисунке образы сказок и характерные черты полюбившегося персонажа, закреплять умение рисовать акварельными красками.
Четверг.
Беседа с детьми о весне, о работах проводимых весной в саду, в огороде.
ФЭМП.  Сравнение по ширине. Учить рисовать равные и неравные отрезки по ширине на бумаге в клетку, сравнивать результаты; упражнять в измерении отрезков прямых линий.
Развитие речи. Стихотворение Эдварда Лира «Лимерики. Дать понятие о жанровых особенностях рассказа; отличие его от сказки, басни, развивать навыки пересказа литературного текста.



