Тема:  Лето                                                                                                                                                                                                                                                                                            Цель:  Формирование исследовательского и познавательного интереса в ходе экспериментирования с водой и песком.    
12 мая
Беседа с детьми о приметах лета, рассматривания иллюстраций. Продолжать работу над четким произношением слов. Наблюдение за погодой. Выяснить солнечно или пасмурно, есть ли ветер. Ситуативная беседа о летних природных явлениях. Вечер загадок о лете и летних природных явлениях. Беседа о правилах дорожного движения.

Занятие: ФЭМП «День рождение доброй волшебницы», совершенствовать умение различать и называть геометрические фигуры: квадрат, круг, прямоугольник, куб.
13 мая
Беседа о летнем отдыхе, рассматривание иллюстрации «Мы играем,  отдыхаем». Продолжать работу над умением вычислять существенный признак предметов. Наблюдение за насекомыми, помочь запомнить их название. Ситуативная беседа о полезных и вредных насекомых. Беседа о летних видах спорта, рассматривание иллюстраций. Беседа о бережном отношении к насекомым.

Занятие: Ознакомление с окружающим миром. Классификация предметов, учить диффиринцировать предметы по их функциям и назначениям.
14 мая
Беседа о работах в садах и огородах. Наблюдение за птицами. Помочь запомнить название перелетных птиц. Ситуативная беседа о зимующих и перелетных птицах. Чтение сказки Г.Цыферова «История про поросенка». Опыты с песком и водой.

Занятие: Развитие речи. Заучивание стихотворение В.Берестова «Котенок». Помочь запомнить стих, научить выразительно его читать.
15 мая
Наблюдение за ветром из окна. Работа над выразительным чтением стихов. Знакомство со стихией,  художественное слово «Ветер, ветер ты могуч…». Исследовательская деятельность на определение силы ветра. Отрабатывание четкого произношения звука «С». Ситуативный разговор о правилах поведения в общественных местах.
Занятие: Художественная деятельность  лепка. «Сладости для магазина».
