Тематическое планирование занятий в подг.гр.№2 
                          на 12-15 мая.
	Тема: До свидания, детский сад! Здравствуй школа.
       Цель: Организовать все виды детской деятельности (игровой, коммуникативной, трудовой и тд) вокруг темы прощания с д/садом и поступления в школу.
Вторник.
Беседа с детьми на тему: «Мои выходные».
ФЭМП.   Ориентировка в пространстве. Закреплять и развивать умение ориентироваться в пространстве с помощью условных обозначений.
Ознаком. с окружающ. миром. Русская береза. Уточнять и углублять знания о взаимосвязях человека и природы; формировать культуру общения с природой, любовь к родине.
Среда.
Беседа с детьми о летних видах спорта. 
Развитие речи.  Стихотворение А. Блока «На лугу». Учить выразительно в собственной манере прочесть стих, читать поэтическое произведение в лицах, побуждать размышлять.
Рисование. Березовая роща. Формировать эстетическое отношение к природе, любовь к родине. 
Четверг.
Наблюдение за изменениями в природе из окна группы.
ФЭМП.   Ориентировка в пространстве. Закреплять умение ориентироваться в пространстве; уточнить понятия «вверх – вниз», «справа – слева», «правее – левее»
Развитие речи.  Сказки Пушкина. Закреплять умение рассказывать о своих любимых книгах, инсценировать свои любимые фрагменты произведений, воспитывать интерес к художественной литературе.
Пятница.
Наблюдение за работой няни. 
[bookmark: _GoBack]Формирование основ безопасности. «Как не пострадать от насекомых?» Формировать сознательное, ответственное и бережное   отношение к своей безопасности.
Лепка. Чайная посуда. Развивать навыки лепки из пластилина; учить формировать предметы посуды.



