[bookmark: _GoBack]Тема недели: «День Победы».
Цель: знакомить с памятниками героям Великой Отечественной Войны.
6 мая.
Наблюдение за солнцем из окна группы. Беседа о памятниках героям ВОВ в городах России. Наблюдение за травой. Формировать желание активно беречь и защищать растения. Организовать слушание песен времен ВОВ.
НОД 1. Развитие речи – Заучивание отрывка «У локоморья дуб зеленый…» из поэмы А. С. Пушкина «Руслан и Людмила»- расширять словарный запас детей, воспитывать любовь к русской поэзии.
7 мая.
Рассматривание иллюстраций «Парад на Красной площади». Тренировать у детей навык подбирать слова в рифму. Наблюдение за тополем, закрепить знания о состоянии деревьев весной. Провести беседу об ухаживании за деревьями в весенний период.
НОД 1. Конструктивно-модельная деятельность – «Постройка башенки и забора для птички, домика для собачки»- учить использовать полученные умения и навыки для постройки башенки и забора.
8 мая.
Организовать наблюдение за рассадой цветов, полить её. Закрепить умение рисовать фигуру человека, соблюдая пропорции. Беседа о перелетных птицах (их названиях, время прилета). 
НОД: 1. Рисование – «Глиняная ваза»- учить детей рисовать вазу, прорисовывая узор этим же цветом насыщенной краской.
          2. Развитие речи – «Чтение отрывка произведения К. Паустовского «Кот-ворюга»- развивать речь, логическое и образное мышление; воспитывать доброту, отзывчивость, любовь к животным.


