Обзор значимых изменений в законодательстве
(06 августа – 12 августа 2021 года)
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
Коронавирус в школах
В преддверии нового учебного года Роспотребнадзор напомнил о мерах безопасности в образовательных организациях в условиях распространения коронавирусной инфекции.
Источник: Документ опубликован не был
Письмо Роспотребнадзора от 22.07.2021 N 02/14750-2021-24
Выплаты, осуществляемые с обязательным использованием карты "МИР"
С 1 октября 2021 года перечень дополняется выплатами, установленными в соответствии с Федеральным законом "О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей".
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 11.08.2021
Постановление Правительства РФ от 09.08.2021 N 1317
Правительство утвердило новое положение о проверках работодателей
Контролировать соблюдение норм трудового права станут по новым правилам. Их будут применять вместо прежнего положения. В частности, теперь ГИТ будет проводить следующие мероприятия: - профилактические (например, информирование, консультирование); - контрольные плановые и внеплановые (в том числе выездную или документарную проверку, инспекционный визит). Как и раньше, будут применять риск-ориентированный подход. Частота плановых проверок не изменится.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 23.07.2021
Постановление Правительства РФ от 21.07.2021 N 1230
Срок действия российского паспорта продлили
Паспорт гражданина РФ, подлежащий замене в связи с достижением 20 или 45 лет, действует до получения нового, но не более чем на 90 дней после дня возникновения этих обстоятельств. По ранее действующим правилам документ становился недействительным сразу после наступления указанного возраста. До его замены гражданин получал временное удостоверение, которое ограничивало его в действиях. Например, на основании этого документа банки не выдают кредит. Теперь такого не случится. Также работодателям не придется при трудоустройстве и в иных случаях требовать от гражданина с "просроченным" паспортом другое удостоверение личности. Кроме того, с 30 до 90 дней увеличили срок для подачи документов на получение паспорта лицами, которым исполнилось 14 лет.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 16.07.2021
Постановление Правительства РФ от 15.07.2021 N 1205
Размещение вакансий
Работодателей, у которых среднесписочная численность работников превышает 25 человек, обязали размещать информацию о вакансиях в цифровой платформе "Работа в России".
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 28.06.2021, "Российская газета", N 144, 02.07.2021, "Собрание законодательства РФ", 05.07.2021, N 27 (часть I), ст. 5047
Федеральный закон от 28.06.2021 N 219-ФЗ
Электронные больничные
ФСС РФ разъясняет особенности назначения и выплаты пособия по временной нетрудоспособности и пособия по беременности и родам на основании электронного листка нетрудоспособности.
С 1 января 2022 года основанием для назначения и выплаты пособия по временной нетрудоспособности и пособия по беременности и родам будет являться электронный листок нетрудоспособности. Работодателям необходимо обеспечить прием и оплату ЭЛН, а также информировать своих сотрудников по вопросам получения электронных больничных.

Распечатка ЭЛН, талоны из медицинской организации и другие виды бумажных носителей для кадровой и бухгалтерской службы от работников получать не требуется.

Для приема ЭЛН на оплату достаточно получить его номер - по телефону, по электронной почте.

Работники, имеющие подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг, получают информационные сообщения о своих ЭЛН, а также могут узнать всю необходимую информацию об ЭЛН и его оплате в Личном кабинете получателя услуг ФСС (https://lk.fss.ru/recipient/ - вход с логином и паролем от портала Госуслуг).

Для работы с ЭЛН работодатель может использовать программы для ведения бухучета (1С, ПАРУС и др.), операторов ЭДО (СБИС, Контур, Такском и др.) либо скачать на сайте ФСС бесплатную программу (по ссылке https://cabinets.fss.ru/eln.html). Электронная подпись может быть использована та же, что и для сдачи отчетности.
Информация ФСС РФ
МЕСТНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Диспансеризация после COVID-19
Установлено, что в дополнение к профилактическим медицинским осмотрам и диспансеризации граждане, переболевшие новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), вправе пройти углубленную диспансеризацию.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области http://www.pravo.gov66.ru, 30.07.2021, Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 03.08.2021
Постановление Правительства Свердловской области от 29.07.2021 N 466-ПП
Правовой отдел областной организации Профсоюза
