Обзор значимых изменений в законодательстве
(20 августа – 26 августа 2021 года)
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
Единовременная выплата пенсионерам 10 000 ₽
Пенсионеры получат по 10 тыс. руб. Выплату перечислят территориальные органы ПФР в сентябре или позже. Заявление подавать не нужно. Удерживать долги с нее нельзя. Кроме того, данную выплату не учитывают при назначении других мер соцподдержки.

Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 24.08.2021

Указ Президента РФ от 24.08.2021 N 486
Вакцинация работников
В частности, в них говорится о том, что нужно обеспечить формирование коллективного иммунитета от COVID-19. Для этого привитых и переболевших сотрудников должно быть не менее 80% от списочного состава. Разъяснения по вопросам вакцинации в трудовых коллективах носят рекомендательный характер, не образуют новых обязательств для работника и работодателя.

Источник: Документ опубликован не был

Письмо Минтруда России от 10.08.2021 N 14-2/ООГ-7691
Портал "Работа в России"
Минтрудом России актуализировано требование о представлении работодателями сведений в Единую цифровую платформу в сфере занятости и трудовых отношений "Работа в России".

Источник: Документ опубликован не был
Приказ Минтруда России от 23.07.2021 N 497
Размер будущей пенсии по старости
С 2022 года ПФР начнет предоставлять сведения о предполагаемом размере страховой пенсии по старости. Сведения предоставляются застрахованным лицам, достигшим возраста 45 и 40 лет (соответственно мужчины и женщины), один раз в три года. Сведения будут направляться с использованием подсистемы единого личного кабинета на портале госуслуг (при наличии регистрации в единой системе идентификации и аутентификации), либо на бумажном носителе.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 23.08.2021

Приказ Минтруда России от 20.07.2021 N 484н
Правовой отдел областной организации Профсоюза
