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ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Обзор СМИ с 13.12.2021 по 20.12.2021г.

Canva: социальная программа для учителей России
13 декабря 2021
Международная компания Canva — известная в России как сервис для быстрого создания презентаций и дизайн-макетов — запустила программу поддержки для школ, секций, кружков, детских садов и детских библиотек. 
В рамках этой социальной программы все работники образования, взаимодействующие непосредственно с детьми школьного и дошкольного возраста, могут бесплатно и бессрочно получить доступ к максимальному функционалу сервиса, включая создание презентаций, оформление раздаточных материалов, школьных газет, классных уголков и даже конкурсных видео-роликов.
Как присоединиться к социальной программе: заполнить анкету на сайте и приложить любой документ, подтверждающий, что вы действительно работаете в школе (это может быть скриншот сайта школы с вашими именем и фамилией, скан выписки из отдела кадров).
https://ug.ru/canva-soczialnaya-programma-dlya-uchitelej-rossii/

В Москве назвали победителей Всероссийского конкурса «ПРО Образование 2021»
15 декабря 2021
Имена победителей и финалистов Всероссийского конкурса образовательной журналистики «ПРО Образование 2021» объявлены в Москве на торжественной церемонии награждения.
В этом году для участия в конкурсе было подано 827 заявок из 72 регионов России. Лидерами по количеству присланных работ стали Свердловская, Белгородская, Московская области и Москва.
https://edu.gov.ru/press/4516/v-moskve-nazvali-pobediteley-vserossiyskogo-konkursa-pro-obrazovanie-2021/

Работники сферы образования получили премии Главы региона
16 декабря 2021
Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев 16 декабря наградил педагогов региона, являющихся победителями профессиональных конкурсов. Премии присуждены 34 работникам сферы образования.
Конкурс на соискание премий Губернатора Свердловской области работникам системы образования традиционно проводится по шести номинациям: «Сердце отдаю детям», «Педагогический дебют», «Воспитать человека», «Мастер-наставник», «Образование без границ», «Лидер в образовании». 
https://minobraz.egov66.ru/news/item?id=5168


Свердловские школы попали в ТОП-300 лучших образовательных организаций страны
17 декабря 2021
В 2021 году в списке лучших школ России по количеству выпускников, поступивших в ведущие вузы страны, попали 10 образовательных организаций. Все они находятся в Екатеринбурге. В списке: СУНЦ УрФУ (9 место); гимназия № 9 (39); лицей № 130 (94); лицей № 110 (117); гимназия № 35 (126); лицей № 180 (179); гимназия № 5 (183); гимназия № 2 (185); лицей № 12 (208); гимназия № 13 (261).
Свердловская область наряду с Москвой, Санкт-Петербургом, Московской областью, Татарстаном, Новосибирской и Самарской областями занимает лидирующие позиции среди субъектов Российской Федерации по данным рейтинга. Рейтинг проведен и опубликован агентством RAEX (РАЭКС-Аналитика).
https://minobraz.egov66.ru/news/item?id=5172

В Свердловской области в 2022 году появятся еще два детских технопарка «Кванториум»
17 декабря 2021
В Свердловской области в следующем году появятся еще два детских технопарка «Кванториум» Минпросвещения России, сообщает «Интерфакс» со ссылкой на начальника отдела дополнительного образования, летнего отдыха и сопровождения одаренных детей Министерства образования Свердловской области Сергея Карсканова.
«У нас на сегодняшний момент работает пять «Кванториумов». Последний из запущенных – в Верхней Пышме на базе Центра технического творчества. Плюс к этому есть муниципальные «Кванториумы» в Новоуральске, буквально в декабре открыт в Краснотурьинске. На следующий год запланирован муниципальный «Кванториум» в Березовском и планируется точно также открытие в Ирбите», – сказал Сергей Карсканов.
http://www.edu.ru/news/nacionalnyy-proekt-obrazovanie/v-sverdlovskoy-oblasti-v-2022-godu-poyavyatsya-esh/
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