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ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Обзор СМИ с 20.12.2021 по 27.12.2021г.

В школах могут появиться «службы примирения»
21 декабря 2021
В российских образовательных учреждениях могут появиться специальные «службы примирения». Об этом журналистам сообщила уполномоченный при Президенте РФ по правам ребёнка Мария Львова-Белова. По её словам, соответствующие изменения в законе уже готовятся совместно с Министерством просвещения. Отмечается, что практика «служб примирения» уже имеется в учреждениях в ряде регионов страны, но успешные примеры пока единичны.
https://vogazeta.ru/articles/2021/12/21/upbringing/18851-v_shkolah_mogut_poyavitsya_sluzhby_primireniya

Развитие кадрового потенциала обсудили на коллегии Министерства
22 декабря 2021
22 декабря в формате ВКС состоялось расширенное заседание коллегии Министерства образования и молодежной политики Свердловской области под председательством Юрия Биктуганова. Основной темой повестки стал вопрос повышения качества образования через развитие системы кадрового обеспечения.
Министр рассказал о том, что включает в себя реализация единой региональной системы научно-методического сопровождения профессионального развития педагогических работников и управленческих кадров и о ее последовательности. 
О привлечении и закреплении молодых педагогов в муниципальных образовательных организациях рассказала председатель Свердловской областной организации Профсоюза Татьяна Трошкина.
https://minobraz.egov66.ru/news/item?id=5199

Педагоги региона обменялись опытом наставничества в школах
22 декабря 2021
На виртуальной площадке Центра непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников, созданного на базе УрГПУ, при поддержке Министерства образования и молодежной политики Свердловской области 21 декабря состоялся образовательный марафон «Педагогическое наставничество в современном образовании». В марафоне приняло участие около тысячи педагогов из разных муниципалитетов Свердловской области.
В ходе образовательного марафона председатель Свердловской областной организации Профсоюза работников народного образования Татьяна Трошкина рассказала о мерах, направленных на поддержку и стимулирование наставничества в Свердловской области, к числу которых относится присуждение знака отличия «Почетный наставник сферы образования».
Центр «Учитель будущего» организует консультации по вопросам наставничества. Заявку на консультацию можно оставить на сайте Центра по ссылке: https://mp.uspu.ru/neformalnoe-obrazovanie/nastavnichestvo/
https://minobraz.egov66.ru/news/item?id=5196


В Рособрнадзоре подвели итоги года
23 декабря 2021
Накануне, 22 декабря 2021 года, руководитель Рособрнадзора Анзор Музаев провёл традиционную встречу в неформальной обстановке с представителями ведущих СМИ, в рамках которой он подвёл итоги года в сфере образования. Речь шла о ЕГЭ без QR-кода, межпредметных экзаменах, результатах итогового сочинения.
https://fulledu.ru/news/6474_rosobrnadzore-podveli-itogi-goda.html

Новый выпуск журнала «Вестник образования» Минпросвещения России посвящён итогам Года науки и технологий в образовании
23 декабря 2021
Декабрьский номер электронного журнала «Вестник образования» Минпросвещения России посвящён подведению итогов уходящего года, объявленного по инициативе Президента России Годом науки и технологий. В своём вступительном слове Министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов отметил, что трансформация образовательной среды в стране идёт в ногу с переменами, связанными с использованием современных технологий, которые стали привычной реальностью для ребят.
https://edu.gov.ru/press/4552/novyy-vypusk-zhurnala-vestnik-obrazovaniya-minprosvescheniya-rossii-posvyaschen-itogam-goda-nauki-i-tehnologiy-v-obrazovanii/

По заявке Евгения Куйвашева регион получит более миллиарда рублей из федерального бюджета на строительство школ
23 декабря 2021
Свердловская область получит 1,1 миллиард рублей до 2024 года на строительство школ, отобранных Минпросвещения России по заявке губернатора Евгения Куйвашева. Федеральные средства будут направлены на строительство и реконструкцию школ в Екатеринбурге и Верхней Пышме, в том числе, с применением механизмов государственно-частного партнерства.
https://minobraz.egov66.ru/news/item?id=5198

Победителей Педагогического диктанта наградили в УрГПУ
24 декабря 2021
В центре «Учитель будущего» наградили победителей первого Всероссийского педагогического диктанта «Как думают дети». Диктант организовал Фонд новых форм развития образования.
Экспертизу работ проводили в ноябре. Внимание обращалось на то, как учителя осмысливают свой опыт и применяют его в решении нетиповых задач. Также оценивалось умение эффективно коммуницировать и критически относиться к своей работе. Важным было и соблюдение языковых норм и правил оформления текста.
https://ug.ru/pobeditelej-pedagogicheskogo-diktanta-nagradili-v-urgpu/
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