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ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Обзор СМИ с 15.08.2022 по 22.08.2022г.

Нацпроект «Образование»: понятно и наглядно
15 августа 2022
Министерством образования и молодежной политики Свердловской области подготовлена очередная серия анимационного ролика, где просто и наглядно показана польза от реализации национального проекта «Образование» в Свердловской области для всех участников образовательных отношений.
https://minobraz.egov66.ru/news/item?id=6457

Литература для педагогов: новые публикации по образовательной тематике
15 августа 2022
Библиотека им. К.Д. Ушинского РАО представляет дайджест литературы и периодики по педагогике. Издания предназначены для специалистов в области образования, ученых, экспертов, педагогов, библиотек образовательных организаций, студентов, аспирантов.
https://ug.ru/literatura-dlya-pedagogov-novye-publikaczii-po-obrazovatelnoj-tematike/

Ассоциация учителей физики будет координировать работу педагогов из всех российских регионов
18 августа 2022
На Всероссийском съезде учителей физики, который проходил в Парке науки и искусства федеральной территории «Сириус», создана профессиональная педагогическая ассоциация. Среди задач Ассоциации учителей физики – обеспечение взаимодействия между преподавателями из разных регионов, экспертиза методических материалов, информирование педагогов из других регионов о программах повышения квалификации и проектах федерального уровня, сообщает Минпросвещения России.
Кроме того, Ассоциация как экспертный орган может взаимодействовать с региональными властями и обозначать актуальные проблемы в своей профессиональной сфере.
Важной частью работы Ассоциации также станет обмен опытом и методиками между учителями из разных регионов России.
http://www.edu.ru/news/shkola/associaciya-uchiteley-fiziki-budet-koordinirovat-r/

В Рособрнадзоре рассказали о задачах на новый учебный год
19 августа 2022
Глава Рособрнадзора Анзор Музаев во время рабочей поездки в Республику Ингушетия на пленарном заседании республиканского педагогического совещания рассказал об актуальных задачах, которые предстоит решить в новом учебном году.
https://ug.ru/v-rosobrnadzore-rasskazali-o-zadachah-na-novyj-uchebnyj-god/
Учебный год с большими переменами: что изменится в школах с 1 сентября
19 августа 2022
Впереди – начало нового учебного года. С 1 сентября в школах России вводятся изменения, которые касаются воспитательной работы и исторического просвещения, изменений экзаменационных материалов и федеральных образовательных стандартов.
https://ug.ru/nachalo-uchebnogo-goda-izmeneniya-dlya-uchitelej-shkolnikov-i-roditelej/

К новому учебному году в Свердловской области откроется еще 106 центров образования «Точка роста»
19 августа 2022
В рамках нацпроекта «Образование» еще в 106 сельских школах Свердловской области к началу учебного года откроются центры образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». Всего региональная сеть будет насчитывать 303 таких образовательных центра.
«Точки роста» обеспечивают внедрение новых образовательных технологий и методов обучения по предметам «Физика», «Химия», «Биология», «Технология» и «Информатика». Особое внимание уделяется обучению и подготовке педагогов — созданы возможности для повышения квалификации по современным и актуальным программам дополнительного профессионального образования.
https://minobraz.egov66.ru/news/item?id=6491
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