Обзор значимых изменений в законодательстве
(17 февраля 2023 – 23 февраля 2023 года)
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
Российские школьники смогут принять участие в деятельности передовых инженерных школ, создаваемых на базе университетов

Такая возможность предоставлена школьникам в целях их ранней профессиональной ориентации. Закреплено, что университеты будут разрабатывать и утверждать план участия школьников в деятельности передовых инженерных школ.

Соответствующие изменения внесены в порядок предоставления университетам грантов на создание и развитие передовых инженерных школ.

Кроме этого, документом уточнены показатели, необходимые для достижения результатов предоставления гранта, порядок проведения конкурса в целях определения университетов для предоставления грантов, а также требования к участникам конкурса. В частности, предусмотрено, что участник конкурса не должен находиться в перечне организаций и физлиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физлиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 20.02.2023
Постановление Правительства РФ от 11.02.2023 N 196
Правительством расширена грантовая поддержка образовательных кластеров

Согласно внесенным изменениям грантовую поддержку смогут получить образовательные кластеры среднего профессионального образования, создаваемые на основе соглашения о партнерстве образовательных организаций с иными профильными организациями, осуществляющие подготовку кадров для отраслей клинической и профилактической медицины, правоохранительной сферы и управления, педагогики, туризма и сферы услуг, средств массовой информации и коммуникационных технологий, искусства и креативной индустрии.

Предусмотрено, что предельный размер предоставляемого гранта составляет:

70 млн рублей - для образовательных кластеров по отраслям туризма и сферы услуг, средств массовой информации и коммуникационных технологий, искусства и креативной индустрии;

60,5 млн рублей - для образовательных кластеров по отраслям клинической и профилактической медицины, правоохранительной сферы и управления, педагогики.

Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 22.02.2023
Постановление Правительства РФ от 15.02.2023 N 219
Роструд представил новые разъяснения обязательных требований трудового законодательства

Содержатся разъяснения по следующим вопросам, в том числе: испытательный срок при приеме на работу; прием работника на работу; перевод на другую работу в соответствии с медицинским заключением; прекращение трудового договора по основаниям, не зависящим от воли сторон; порядок прекращения срочного трудового договора с беременной женщиной; время отдыха (все виды перерывов, выходных, отпусков); возможные случаи уменьшения заработной платы; особенности работы в религиозных организациях.

Признан утратившим силу аналогичный Приказ Роструда от 13 мая 2022 г. N 123.

Источник: Документ опубликован не был
Приказ Роструда от 11.11.2022 N 253
Послание Президента РФ Федеральному Собранию от 21.02.2023 "Послание Президента Федеральному Собранию"

Президент РФ предложил с 1 января 2024 года дополнительно к запланированному повышению МРОТ провести его индексацию еще на десять процентов

Таким образом, минимальный размер оплаты труда вырастет на 18,5 процента и составит 19 242 рубля.

Также в перечне заявленных мер поддержки граждан и бизнеса:

увеличить размер социального налогового вычета по расходам на обучение детей с 50 тыс. до 110 тыс. рублей в год, по расходам на собственное обучение, а также на лечение и приобретение лекарств - со 120 тыс. до 150 тыс. рублей. При этом 13% от этих повышенных сумм государство вернет гражданам из уплаченного ими подоходного налога;

гарантировать сохранность вложений граждан в добровольные пенсионные накопления на сумму до 2,8 млн рублей с использованием механизма, аналогичного системе страхования банковских вкладов;

установить возможность уменьшения выплат по налогу на прибыль в случае приобретения российских IT-решений и продукции с использованием искусственного интеллекта;

продолжить вопросы декриминализации ряда норм уголовного законодательства в части так называемых экономических составов;

ускорить процесс деофшоризации экономики. Бизнес, прежде всего в ключевых секторах и отраслях, должен действовать в российской юрисдикции;

создать специальный государственный фонд в целях оказания адресной помощи участникам специальной военной операции;

вернуться к традиционной подготовке специалистов с высшим образованием, со сроком обучения от четырех до шести лет, с возможностью получения дополнительного образования в магистратуре или ординатуре. Аспирантура будет выделена в отдельный уровень профессионального образования.
Отложено предоставление грантовой поддержки талантливым иностранным гражданам и лицам без гражданства, обучающимся в российских образовательных организациях

Грантовая поддержка в рамках федерального проекта "Россия - привлекательная для учебы и работы страна" госпрограммы "Научно-технологическое развитие Российской Федерации" перенесена с 2023 на 2025 год.

Кроме того, уточнены Правила предоставления гранта.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 24.02.2023
Постановление Правительства РФ от 21.02.2023 N 291
Разъяснены вопросы перехода обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования детей мобилизованных граждан с платного обучения на бесплатное
Отмечено, что с вопросом предоставления льгот для детей военнослужащих, призванных по мобилизации, необходимо обратиться к высшему должностному лицу исполнительной власти региона проживания.

Право на переход с платного обучения на бесплатное имеет лицо, обучающееся в образовательной организации на основании договора об оказании платных образовательных услуг, не имеющее на момент подачи заявления академической задолженности, дисциплинарных взысканий, задолженности по оплате обучения, при наличии одного из условий, определенных Порядком и случаями перехода лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования, с платного обучения на бесплатное (утв. приказом Минобрнауки России от 06.06.2013 N 443).

Перевод обучающихся с платного на бесплатное обучение регулируется локальным нормативным актом образовательной организации.

Образовательная организация вправе снизить стоимость платных образовательных услуг по договору об образовании с учетом покрытия недостающей стоимости платных образовательных услуг за счет собственных средств. Основания и порядок снижения стоимости платных образовательных услуг устанавливаются локальным нормативным актом образовательной организации и доводятся до сведения обучающихся.
Источник: "Официальные документы в образовании", N 5, февраль, 2023
Письмо Минпросвещения России от 31.10.2022 N 05-ПГ-МП-42303

МЕСТНЫЕ ДОКУМЕНТЫ 

Установлена денежная компенсация на обеспечение бесплатным питанием отдельных категорий обучающихся, осваивающих основные общеобразовательные программы с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, для обеспечения бесплатным одноразовым питанием в период до 1 июля 2023 года детей лиц, принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, граждан Российской Федерации, Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке, детей граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации.
Указанная денежная компенсация установлена на обеспечение бесплатным питанием лиц, обучающихся в государственных образовательных организациях Свердловской области, муниципальных общеобразовательных организациях, расположенных на территории Свердловской области, частных общеобразовательных организациях, расположенных на территории Свердловской области, и обособленных структурных подразделениях государственных образовательных организаций Свердловской области по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам.

Источник: Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области http://www.pravo.gov66.ru, 16.02.2023, Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 17.02.2023
Постановление Правительства Свердловской области от 16.02.2023 N 121-ПП
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