Обзор значимых изменений в законодательстве
(24 февраля 2023 – 02 марта 2023 года)
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
Подписан закон о защите русского языка от чрезмерных иностранных заимствований 

Закон вводит положения о нормативных словарях, справочниках и грамматиках - в них фиксируются нормы современного русского литературного языка, которые необходимо соблюдать при использовании русского языка как государственного языка РФ в ряде сфер. Порядок формирования и утверждения списка таких словарей, справочников и грамматик, а также требования к составлению и периодичности издания нормативных словарей утвердит Правительство. 

Установлено, что при использовании русского языка как государственного языка РФ не допускается употребление слов и выражений, не соответствующих нормам современного русского литературного языка, за исключением иностранных слов, которые не имеют общеупотребительных аналогов в русском языке и перечень которых содержится в указанных нормативных словарях. 

Документом также расширен перечень сфер, в которых государственный язык РФ подлежит обязательному использованию, и введена обязательная лингвистическая экспертиза текстов подготавливаемых проектов нормативных правовых актов в целях приведения их в соответствие с нормами современного русского литературного языка. 

Настоящий федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением положения о лингвистической экспертизе проектов нормативных правовых актов, которое вступает в силу с 1 января 2025 года.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 28.02.2023,

"Российская газета", N 45, 02.03.2023
Федеральный закон от 28.02.2023 N 52-ФЗ
Электронный путевой лист
Утвержден формат электронного путевого листа (версия 5.01, часть 968).
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 28.02.2023
Приказ ФНС России от 17.02.2023 N ЕД-7-26/116@
Работа по совместительству
Количество трудовых договоров с работником по внутреннему совместительству не ограничено.
Источник: "Нормативные акты для бухгалтера", 2023, N 4
Письмо Роструда от 01.02.2023 N ПГ/01303-6-1
С 1 сентября 2023 года школьные автобусы и автобусы, осуществляющие организованную перевозку группы детей, освобождены от платы за проезд по платным автомобильным дорогам и платным участкам автомобильных дорог 

Кроме того, уточнен порядок предоставления льготного проезда или проезда без взимания платы по платным автомобильным дорогам общего пользования федерального, регионального или межмуниципального, местного значения, платным частным автомобильным дорогам общего пользования, а также платным участкам таких дорог.
Отложено предоставление грантовой поддержки талантливым иностранным гражданам и лицам без гражданства, обучающимся в российских образовательных организациях
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 28.02.2023,

"Российская газета", N 45, 02.03.2023
Федеральный закон от 28.02.2023 N 47-ФЗ

Минобрнауки представлен обзор типичных ошибок, допускаемых при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

Обзор подготовлен в рамках предстоящей декларационной кампании за 2022 год. В обзоре приведены типичные ошибки, допускаемые при заполнении справок, а также рекомендации по корректному отражению сведений.
Источник: Документ опубликован не был

Письмо Минобрнауки России от 31.01.2023 N МН-6/112
Уточнены квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов высшего профессионального и дополнительного профессионального образования

В частности, документом скорректированы требования к квалификации по ряду руководящих должностей и должностей профессорско-преподавательского состава.

Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 27.02.2023
Приказ Минтруда России от 25.01.2023 N 39н
Минтруд назвал условия, при которых отозвать заявление об увольнении можно в электронном виде
Министерство допускает электронный отзыв заявления об увольнении, только если: работодатель перешел с сотрудником на электронный кадровый документооборот; данный формат предусмотрели для отзыва в локальном нормативном акте.
Источник: "Нормативные акты для бухгалтера", 2023, N 4
Письмо Минтруда от 01.02.2023 N 14-6/ООГ-728
Разъяснили нюансы оформления дубликата трудовой книжки для того, кто после увольнения сменил фамилию
Минтруд отметил, что на титульном листе дубликата трудовой книжки не нужно сразу указывать новую фамилию работника. Следует привести прежние данные, а затем внести изменения.
Источник: Документ опубликован не был
Письмо Минтруда России от 01.02.2023 N 14-6/ООГ-726
Материнский капитал
Актуализированы Правила направления средств материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий. Правила приведены в соответствие с Федеральным законом от 05.12.2022 N 508-ФЗ "О внесении изменений в статьи 8 и 10 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" в части требований к деятельности КПК и СКПК, осуществляющих предоставление займов на приобретение (строительство) жилого помещения, на погашение обязательств по которым направляются средства материнского (семейного) капитала. Кроме того, уточнены Правила направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на получение образования ребенком (детьми) и осуществление иных связанных с получением образования ребенком (детьми) расходов.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 25.02.2023,

"Собрание законодательства РФ", 27.02.2023, N 9, ст. 1498
Постановление Правительства РФ от 21.02.2023 N 282
Правовой отдел областной организации Профсоюза
