Обзор значимых изменений в законодательстве
(28 апреля 2023 – 04 мая 2023 года)
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
Подготовлены Рекомендации по организации досуговой, спортивной, иной деятельности в группах продленного дня для обучающихся общеобразовательных организаций 

Рекомендации направлены в дополнение к Методическим рекомендациям по нормативно-правовому регулированию предоставления услуги по присмотру и уходу за детьми в группах продленного дня в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования (письмо Минпросвещения России от 08.08.2022 N 03-1142), и разработаны с учетом актуальных изменений в законодательстве, связанных с принятием Федерального закона от 14 июля 2022 года N 301-ФЗ "О внесении изменений в статьи 8 и 66 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации". 

Документом содержание деятельности групп продленного дня рекомендуется соотнести с образовательной программой образовательной организации, принятой в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами. 
Источник: Документ опубликован не был
Письмо Минпросвещения России от 10.04.2023 N 03-652
Увеличены размеры социальных налоговых вычетов
Предельный размер вычета по НДФЛ в части расходов на обучение детей увеличен с 50 до 110 тыс. рублей на каждого ребенка. По иным расходам, в том числе по расходам на собственное образование, медицинские услуги и лекарства, физкультурно-оздоровительные услуги, - со 120 до 150 тыс. рублей.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 28.04.2023,

"Российская газета", N 97, 04.05.2023
Федеральный закон от 28.04.2023 N 159-ФЗ
Кредитными каникулами для мобилизованных могут пользоваться их созаемщики
Ряд мобилизованных и прочие заемщики вправе требовать от кредитора приостановить исполнение обязательств еще и других лиц. Речь идет о тех, кто участвует в обязательстве на стороне заемщика. Поправки вступили в силу 28 апреля 2023 года. Ранее требование предоставить особые кредитные каникулы подразумевало приостановку исполнения обязательств только заемщика. Изменение нужно применять и к требованиям, в которых заемщик определил начало льготного периода с 21 сентября 2022 года. Есть и другие новшества.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 28.04.2023,

"Российская газета", N 97, 04.05.2023
Федеральный закон от 28.04.2023 N 160-ФЗ
Ключевую ставку снова оставили прежней
ЦБ РФ в очередной раз решил не корректировать ключевую ставку. Таким образом, показатель оставили на прежнем уровне, который регулятор установил еще в сентябре прошлого года, - 7,5%. Следующее заседание по ключевой ставке намечено на 9 июня.
Источник: Документ опубликован не был
Информация Банка России от 28.04.2023
 
Правительством принято решение о госфинансировании профобразования и трудоустройства граждан, участвовавших в СВО
Расходы на зарплату частично компенсировать станут тем, кто принимает на работу ветеранов боевых действий, которые в том числе участвовали или содействовали выполнению задач в специальной военной операции. На господдержку также можно будет претендовать за трудоустройство членов семей погибших бойцов. Документ вступит в силу 10 мая. Напомним, что компенсацию выдают трижды: после 1-го, 3-го и 6-го месяца работы сотрудника. Заявления на субсидии можно подать через портал "Работа в России".
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 02.05.2023
Постановление Правительства РФ от 28.04.2023 N 669
Актуализированы методические рекомендации, используемые при проведении ГИА по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2023 году

Письмом направлены новые редакции Методических рекомендаций по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2023 году, Методических рекомендаций по подготовке и проведению единого государственного экзамена в пунктах проведения экзаменов в 2023 году и Методических рекомендаций по организации и проведению государственного выпускного экзамена по образовательным программам среднего общего образования в 2023 году.

Они подготовлены в соответствии с разъяснениями Роскомнадзора и Минцифры в части исключения необходимости подачи участниками экзаменов согласий на обработку персональных данных для внесения сведений в ФИС ГИА и приема и региональные информационные системы.

Источник: Документ опубликован не был
Письмо Рособрнадзора от 17.04.2023 N 04-103
Утвержден перечень вузов, на подготовительных отделениях которых иностранцы смогут обучаться в 2024/25 учебном году за счет средств федерального бюджета в пределах установленной Правительством квоты 

Речь идет о федеральных государственных образовательных организациях, на подготовительных отделениях, подготовительных факультетах которых иностранные граждане и лица без гражданства, поступающие на обучение в пределах квоты, установленной Правительством, имеют право на обучение по дополнительным общеобразовательным программам, обеспечивающим подготовку к освоению профессиональных образовательных программ на русском языке. 

В перечень включено 234 вуза, в том числе МИСИС, МИРЭА, МГЮА, МАДИ, ВШЭ и др.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 02.05.2023
Приказ Минобрнауки России от 03.04.2023 N 365
Установлены дополнительные даты проведения ЕГЭ в 2023 году 

Согласно тексту приказа, ЕГЭ по русскому языку пройдет также 30 мая (основная дата - 29 мая), а ЕГЭ по математике базового и профильного уровней - 2 июня (основная дата - 1 июня).
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 04.05.2023

Приказ Минпросвещения России N 269, Рособрнадзора N 615 от 14.04.2023

Информация о деятельности вузов и их филиалов за 2022 год направляется в Минобрнауки России по запросу не позднее 30 мая 2023 года 

Информация представляется руководителями вузов, находящихся в ведении Минобрнауки России. Учредителям вузов, за исключением образовательных организаций, указанных в статье 81 Закона "Об образовании в Российской Федерации", руководителям вузов, функции и полномочия учредителя которых осуществляет Правительство, рекомендуется обеспечить представление указанной информации по запросу.
Источник: Документ опубликован не был
Распоряжение Минобрнауки России от 26.04.2023 N 169-р
Информация для проведения мониторинга и оценки деятельности вузов и их филиалов за 2022 год направляется по установленной форме в Минобрнауки России не позднее 30 мая 2023 года в электронном виде 

Указанная информация предоставляется по форме "Мониторинг по основным направлениям деятельности образовательной организации высшего образования за 2022 год (форма N 1-Мониторинг)". 

Программное обеспечение для подготовки сведений по указанной форме будет доступно после 2 мая 2023 года на сайте Главного информационно-вычислительного центра в личном кабинете образовательной организации в разделе "Мониторинг ВО" по адресу https://www.miccedu.ru. При наличии в образовательной организации филиалов сведения по форме N 1-Мониторинг заполняются также и по каждому филиалу.
Источник: Документ опубликован не был
Письмо Минобрнауки России от 28.04.2023 N МН-7/1580-ДА
Разработаны методические рекомендации по организации приема на обучение по программам бакалавриата и специалитета на места в пределах отдельной квоты 

Отдельная квота выделяется за счет федерального, региональных и местных бюджетов в размере не менее 10% от объема контрольных цифр приема по каждой специальности или направлению подготовки. 

Право на прием на места в пределах указанной квоты имеют: 

Герои Российской Федерации, лица, награжденные тремя орденами Мужества; 

дети лиц, принимавших участие в специальной военной операции на территориях Украины, ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей; 

дети военнослужащих, сотрудников федеральных органов исполнительной власти и федеральных государственных органов, в которых предусмотрена военная служба, сотрудников органов внутренних дел РФ, направленных в другие государства и принимавших участие в боевых действиях в этих государствах. 

Документом регламентированы, в частности, особенности проведения конкурса на места в пределах отдельной квоты, приема различных категорий поступающих, использования результатов вступительных испытаний и приема без проведения вступительных испытаний.
Источник: Документ опубликован не был
Письмо Минобрнауки России от 28.04.2023 N МН-5/169003

Направлены рекомендации о приеме на обучение по программам бакалавриата и специалитета по отдельной квоте 

Сообщается, что отдельная квота заменяет специальную квоту, которая ранее была введена Указом Президента РФ от 9 мая 2022 г. N 268 "О дополнительных мерах поддержки семей военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных государственных органов" и действовала при приеме на обучение в 2022 году. 

На места отдельной квоты без проведения вступительных испытаний принимаются: 

Герои РФ, лица, награжденные тремя орденами Мужества; 

дети лиц, принимавших участие в СВО, дети военнослужащих, сотрудников, направленных в другие государства, если указанные лица погибли или получили увечье (ранение, травму, контузию) либо заболевание при исполнении обязанностей военной службы в ходе СВО (боевых действий на территориях иностранных государств) либо удостоены звания Героя РФ или награждены тремя орденами Мужества. 

По результатам вступительных испытаний на места отдельной квоты принимаются дети лиц, принимавших участие в СВО, дети военнослужащих, сотрудников, направленных в другие государства, за исключением детей, имеющих право на прием без вступительных испытаний. 

Также письмом разъяснены и иные изменения, внесенные приказом Минобрнауки России от 10 февраля 2023 г. N 143 в Порядок приема на обучение по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры.
Источник: Документ опубликован не был
Письмо Минобрнауки России от 03.05.2023 N МН-5/169022

Разработаны методические рекомендации по особенностям приема на обучение по программам бакалавриата и специалитета лиц, обучавшихся на приграничных территориях РФ 

При приеме на обучение по программам бакалавриата и специалитета на 2023/24 учебный год особенности приема на обучение, утвержденные приказом Минобрнауки России от 1 марта 2023 г. N 231 (далее - Особенности приема N 231), распространяются на лиц, которые освоили в 2023 году образовательные программы среднего общего образования в образовательных организациях Белгородской, Брянской и Курской областей, включенных в перечень, утвержденный приказом Минпросвещения России от 7 апреля 2023 г. N 245. 

Лица, окончившие школу на приграничных территориях, принимаются на обучение по программам бакалавриата и специалитета: 

в организации, расположенные на территории новых субъектов РФ, - в соответствии с Особенностями приема N 231 в части условий приема, установленных для указанных организаций; 

в организации, расположенные на территориях иных субъектов РФ, - в соответствии с Особенностями приема N 231 в части условий приема, установленных для обучающихся в организациях, расположенных на территории новых субъектов, а также лиц, обучавшихся в организациях, расположенных на территориях ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, и принятых начиная с 2021/22 учебного года на обучение в организации, расположенные на территории РФ (за исключением территории новых субъектов).
Источник: Документ опубликован не был
Письмо Минобрнауки России от 02.05.2023 N МН-5/169010
Минобрнауки рекомендует при проведении приемной кампании 2023/24 учебного года и 2024/25 учебного года учитывать в том числе знаки отличия Комплекса ГТО 

В соответствии с подпунктом 3 пункта 33 Порядка приема на обучение по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, утвержденного приказом Минобрнауки России от 21 августа 2020 г. N 1076, поступающему по решению организации высшего образования начисляются баллы за наличие золотого, серебряного или бронзового знака отличия комплекса ГТО, которым поступающий награжден за выполнение нормативов Комплекса ГТО для возрастной группы населения РФ (ступени), установленной Положением о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и обороне" (ГТО), утвержденным Постановлением Правительства РФ от 11 июня 2014 г. N 540, если поступающий в текущем году и (или) в предшествующем году относится (относился) к этой возрастной группе. 

В период приемной кампании 2023/24 учебного года абитуриентами могут быть представлены знаки отличия Комплекса ГТО, полученные в соответствии с требованиями Комплекса ГТО, утвержденными приказами Минспорта России от 12 февраля 2019 г. N 90 и от 22 февраля 2023 г. N 117. 

На официальном сайте комплекса ГТО в сети интернет (по адресу: www.gto.ru) предусмотрена возможность публичной проверки сведений о лицах, награжденных знаками отличия комплекса ГТО (сервис - "Проверь свой знак отличия").
Источник: Документ опубликован не был
Письмо Минобрнауки России от 02.05.2023 N МН-5/169011
Правовой отдел областной организации Профсоюза
