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                                                                                                      ВЫПУСК № 1, АПРЕЛЬ  2015 ГОДА

ВЕРХ-ИСЕТСКАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ



ОТПУСК

? Какова продолжительность отпуска педагога-библиотекаря в общеобразовательной школе? 56 или 42 дня?
 ОТВЕТ: В соответствии со ст. 47 Федерального Закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в РФ» и ст. 334 Трудового кодекса РФ ежегодный основной удлиненный оплачиваемый отпуск, продолжительность которого определяется Правительством РФ, предусмотрен отдельным категориям педагогических работников.

       Руководствуясь ст. 334  ТК РФ, Правительство РФ определило для таких работников удлиненную продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска в Постановлении от 01.10.2002 N 724 «О продолжительности ежегодного основного удлиненного оплачиваемого отпуска, предоставляемого педагогическим работникам образовательных учреждений». Должности педагога-библиотекаря в указанном Постановлении не предусмотрена, в связи с чем по данной должности не может предоставляться ежегодный основной удлиненный оплачиваемый отпуск.

        Продолжительность отпуска педагога-библиотекаря образовательного учреждения составляет 28 календарных дней.
? В нашем образовательном учреждении установлена  5-дневная рабочая неделя, выходные - суббота, воскресенье. Если я хочу взять отпуск без сохранения заработной платы  с понедельника по пятницу, то мне нужно писать в заявлении на отпуск просьбу предоставить отпуск на 5 календарных дней или на 7 календарных дней?
ОТВЕТ: Вы можете написать и так, и так. И в том, и в другом случае вы приступите к работе с понедельника следующей за отпуском недели.
? Я учусь в институте и работаю. Заведующий детского сада заставляет меня пойти  в ежегодный отпуск на период сессии. Насколько правомерны его действия?
ОТВЕТ: При наличии справки-вызова из института руководитель  дошкольного образовательного учреждения  обязан вам предоставить учебный отпуск с сохранением средней зарплаты. При этом использование учебного отпуска никак не влияет на ваше право на ежегодный оплачиваемый отпуск, который должен быть вам предоставлен в соответствии с утвержденным работодателем графиком.
       При совпадении учебного и ежегодного оплачиваемого отпуска, последний прерывается, и его неиспользованная часть предоставляется дополнительно.
? Я работаю младшим воспитателем в детском саду, мне  положен ежегодный отпуск продолжительностью 28 дней. Входят ли в это количество дней выходные?
ОТВЕТ: По общему правилу продолжительность отпуска исчисляется в календарных днях. Это значит, что выходные дни включаются в общее число дней отпуска и отпуск не продлевается на количество выходных дней.
? Я работаю в школе. Находясь в отпуске, заболела. Будет ли мне продлен отпуск и на какое количество дней?
ОТВЕТ: Отпуск продлевается на количество дней болезни, подтвержденное листком временной нетрудоспособности («больничным» листком). О продлении отпуска вы должны уведомить директора школы и написать заявление о продлении отпуска до истечения срока, указанного в приказе об отпуске.
? Я заранее планировал отпуск. Дата отпуска была согласована с моим руководителем. Накануне отпуска я приобрел путёвку в санаторий. Однако сейчас руководитель не хочет отпускать меня, так как некому работать. Могут ли меня не отпустить в отпуск?
ОТВЕТ: Отпуск работнику предоставляется в соответствии с графиком отпусков, который должен был быть утвержден работодателем (руководителем организации) и согласован с профсоюзным комитетом первичной профсоюзной организации за две недели до окончания календарного года. С графиком отпусков работник должен быть ознакомлен под роспись.

           Если график отпусков утверждался, и вы хотите уйти в отпуск в другое время, нежели предусмотрено данным графиком, то вам необходимо написать заявление об отпуске. Указанное заявление может быть как удовлетворено работодателем, так и оставлено без удовлетворения. В рассматриваемом случае вопрос о предоставлении отпуска будет решаться на усмотрение работодателя.
            Если график отпусков не утверждался, то работодатель будет обязан предоставить вам отпуск в удобное для вас время.
? Оплачивается ли работнику отпуск в связи с его свадьбой ?

ОТВЕТ: в соответствии со ст. 128 ТК РФ отпуск работнику в связи с регистрацией брака предоставляется без сохранения заработной платы.
? В школе я работаю на 1 ставку специалистом по охране труда  и  на 0,5 учителем. Какой мне полагается отпуск 28 календарных дней или удлиненный, как у педагогического работника? 
ОТВЕТ: Отпуск работникам, выполняющим работу на двух должностях в одном учреждении, предоставляется по основной должности. Для специалиста по охране труда его продолжительность составляет 28 календарных дней. 

        Если специалист по охране труда в том же учреждении работает по совместительству в должности учителя, у которого отпуск составляет 56 календарных дней, то расчет отпускных осуществляется раздельно по каждой должности.

            По истечении отпуска по должности специалист по охране труда работник должен приступить к работе, оставаясь в отпуске по должности учителя, либо в соответствии со ст. 286 ТК РФ специалисту по охране труда, по его просьбе, может быть предоставлен отпуск без сохранения заработной платы.
? Сколько дней (56 или 28) составляет продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска заместителя директора по информатизации образовательного процесса? Бухгалтерия утверждает, что 28, так как деятельность заместителя по информатизации образовательного процесса якобы не связана с работой с детьми.
          Даёт ли право работа в должности заместителя по информатизации образовательного процесса на досрочное назначение трудовой пенсии? 
ОТВЕТ: Ваш отпуск действительно может составлять 28 календарных дней, поскольку в наименовании должности не указан вид  образовательной деятельности (учебная или воспитательная работа). 
     Отпуск педагогическим работникам предоставляется в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 01.10.2002 N 724 «О продолжительности ежегодного основного удлиненного оплачиваемого отпуска, предоставляемого педагогическим работникам».  В  данном постановлении указано, что ежегодный основной удлиненный оплачиваемый отпуск продолжительностью 56 дней заместителям руководителей образовательных учреждений предоставляется в случае, если их деятельность связана с руководством образовательным (воспитательным) процессом или методической (научно-методической) работой. Таким образом, чтобы ваш отпуск был продолжительностью 56 календарных дней, необходимо в должностной инструкции отразить вид образовательный деятельности.

        В отношении пенсии: наименование такой должности не дает права засчитывать период работы в стаж для досрочного назначения трудовой пенсии по старости. В данной ситуации логично именовать должность так, как этого требует Постановление Правительства РФ от 29.10.2002 N 781 «О списках работ, профессий, должностей, специальностей и учреждений, с учетом которых досрочно назначается трудовая пенсия по старости ….».  Ваша должность может именоваться как заместитель  директора по учебно-воспитательной работе, а в должностной инструкции должно быть отражено выполнение работы по информатизации.
? Каким должен быть режим  рабочего времени учителей, работающих в городском оздоровительном лагере, созданного на базе образовательного учреждения?
ОТВЕТ: Особенности режима рабочего времени и времени отдыха учителей  устанавливаются в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 27.03.2006 N 69 «Об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и других работников образовательных учреждений".
     В соответствии с пп.4.1,  4.2 данного приказа: в  периоды осенних, зимних, весенних и летних каникул, установленных для обучающихся, воспитанников образовательных учреждений и не совпадающие с ежегодными оплачиваемыми основными и дополнительными отпусками работников (далее - каникулярный период), являются для них рабочим временем.

           В каникулярный период педагогические работники осуществляют педагогическую, методическую, а также организационную работу, связанную с реализацией образовательной программы, в пределах нормируемой части их рабочего времени (установленного объема учебной нагрузки (педагогической работы), определенной им до начала каникул, и времени, необходимого для выполнения работ, предусмотренных п. 2.3 настоящего Положения, с сохранением заработной платы в установленном порядке.

    Учителя, осуществляющие индивидуальное обучение на дому детей в соответствии с медицинским заключением, в каникулярный период привлекаются к педагогической (методической, организационной) работе с учетом количества часов индивидуального обучения таких детей, установленного им до начала каникул.
         Эта же норма действует в отношении учителей, работающих в городском оздоровительном  лагере. Требование работодателя работать учителям в каникулярное время в лагере 36 часов в неделю - незаконно. 
