Новая методика проведения специальной оценки условий труда

Опубликован Приказ Минтруда России от 21.11.2023 № 817н «Об утверждении Методики проведения специальной оценки условий труда, Классификатора вредных и (или) опасных производственных факторов, формы отчета о проведении специальной оценки условий труда и инструкции по ее заполнению».

Как следует из названия, документ содержит:
- методику проведения СОУТ (приложение № 1);
- классификатор ВОПФ (приложение № 2);
- форму отчета о проведении СОУТ (приложение № 3);
- инструкцию по заполнению формы отчета о проведении СОУТ (приложение № 4).
В приказе уточнили, что отчёт о проведении Специальной оценки условий труда составляется как на бумаге, так и в форме электронного документа. Документ подписывают все члены комиссии и утверждает председатель комиссии. Электронный отчет подписывают УКЭП или УНЭП.
Кроме, того вводятся нормы, которые обязывают при проведении СОУТ учитывать условия осуществления (специфику) трудовой деятельности.
Минтруд считает, что новая методика усовершенствует процедуру проведения СОУТ, повысит качество и достоверность результатов, что лучше защитит работников, которые трудятся во вредных условиях труда.

Приказ от 21.11.2023 № 817н вступит в силу с 1 сентября 2024 года, одновременно утратит силу Приказ Минтруда от 24.01.2014 № 33н, действующий в настоящее время.
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