Профессиональные стандарты и педагогические классы.

В связи с введением профессиональных стандартов педагогических работников возникают вопросы о том, смогут ли продолжить работу педагоги из числа слушателей педагогических классов, не имеющих соответствующего уровня профессионального образования (среднего или высшего).
	
Во-первых, из Постановления ЦК КПСС, Совмина СССР от 31.08.1961 № 817 «О мерах по обеспечению общеобразовательных школ учительскими кадрами», приказа Минпросвещения СССР от 14.01.1981 № 6 «Об утверждении Временного положения об одногодичных педагогических классах при средних общеобразовательных школах по подготовке воспитателей дошкольных учреждений» следует, что окончание педагогического класса приравнивалось к образованию лиц, окончивших педагогические училища, только в части установления стипендий и заработной платы.
Таким образом, окончание педагогического класса по уровню образования не приравнено к высшему или среднему профессиональному образованию.

Во-вторых, как действующим в настоящее время Единым квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и служащих, утвержденным приказом Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2010 № 761н, так и профессиональными стандартами, применяемыми с 01.01.2017, к должностям педагогических работников предъявляются требования о наличии соответствующего уровня образования - среднего профессионального или высшего.
Кроме того, педагогические работники, окончившие только педагогические классы, на дополнительное профессиональное образование права не имеют, поскольку в соответствии с частью 3 статьи 76 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» к освоению дополнительных профессиональных программ допускаются лица, имеющие или получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование.

[bookmark: _GoBack]Таким образом, педагогам из числа слушателей педагогических классов, которые планируют продолжить трудовую деятельность на педагогических должностях, необходимо получить или среднее профессиональное, или высшее образование.
Частью 3 статьи 5 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» гарантируется общедоступность и бесплатность в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами среднего профессионального образования, а также на конкурсной основе бесплатность высшего образования, если образование данного уровня гражданин получает впервые.
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